

# “罗莱蔓”傍名牌“罗莱”谋利

## 一网店店主侵犯商标权被判赔偿3万元

本报讯 何某经营一家网店,因在销售的家纺产品中使用了“罗莱蔓”标识,被罗莱生活科技股份有限公司一纸诉状告上法庭。昨天,市中级人民法院对这起侵害商标权纠纷案作出一审判决,判令被告何某立即停止侵权行为,赔偿原告经济损失及为制止侵权所支出的合理费用共计3万元。

成立于2002年的罗莱生活科技股份有限公司(以下简称“罗莱公司”),在2009年5月经核准注册取得“罗莱家纺”商标,2018年8月,经核准注册取得“罗莱”商标。上述商标核定使用商品包括床单、床罩、被子、被罩等,商标经续展均处于有效期内。罗莱公司在经营过程中,多次获得各类荣誉,其中,2015年由中国商业联合会、中华全国商业信息中心颁发的荣誉证书载明,“罗莱”牌床上用品连续10年(2005~

2014)荣列同类产品市场综合占有率第一位。

2019年11月,罗莱公司发现网店店主何某销售的“罗莱蔓蚕丝被春秋被冬被加厚子母被夏凉被空调被欧式桑蚕丝被”,被载明品牌为“罗莱蔓”,产品中未标注相关标识。罗莱公司认为,何某的该行为严重侵害了“罗莱”的品牌信誉,给其造成了巨大经济损失。随后,公证人员根据罗莱公司的申请,对何某通过互联网销售涉嫌侵害“罗莱”商标权的行为进行了证据保全。

法庭上,何某辩称,被控侵权商品上使用的是获得授权的“罗莱蔓 LUOLAIMAN”商标。然而经查证,该商标已在2019年9月被国家知识产权局宣告无效。

南通中院经审理认为,罗莱公司系“罗莱家纺”“罗莱”注册商标的权利人,其享有的商标专用权受法

律保护,他人未经许可,不得擅自使用该商标。被告称被控侵权商品上使用的是获得授权商标,但该商标已被国家知识产权局宣告无效,即注册商标专用权自始不存在。被告将被控侵权商品名称及品牌描述为“罗莱蔓”,与原告涉案注册商标相近似,且销售的商品种类相同,属于在同一种商品中使用与原告注册近似商标的行为,构成对原告注册商标专用权的侵犯,应承担停止侵权、赔偿损失等民事责任。

因原告未提供证据证明其因涉案侵权行为所受损失或被告因侵权所获利益,其请求依法定赔偿方式确定赔偿数额,法院予以准许。综合考虑涉案商标数量及知名度、侵权行为的性质、持续时间以及原告为制止侵权所支出的合理费用等因素酌情确定赔偿数额,法院遂作出上述判决。

通讯员姜安安 顾建兵  
记者王玮丽

### 连线法官

### 宣告无效的商标视为自始不存在

近年来,涉及“罗莱蔓”“金誉罗莱”“岂爱罗莱”等标识的商标侵权纠纷层出不穷。究其原因,是个别商家为了傍名牌、搭便车,向国家商标局申请注册家纺类产品上的“金誉罗莱 JinYuLL”“罗莱蔓 LUOLAIMAN”“岂爱罗莱”等商标。在商标获得核准后,大肆使用或授权他人使用,导致电商平台出现大量冠以“金誉罗莱”“罗莱蔓”的产品。

### 妻子代丈夫结算货款 离婚后拒不偿

法院认定:欠款为夫妻共同债务



婚姻存续期间,妻子韩某为丈夫汪某购买的货物结算并写下欠条。此后,供货商将两人告上法庭,索要被拖欠货款。但韩某却以两人已离婚、自己当初是代汪某结算货款为由,拒绝承认所欠货款为夫妻共同债务。记者昨天从海安法院了解到,随着终审判决的送达,这起买卖合同纠纷案落下帷幕,法院认定

案涉债务属于夫妻共同债务,由被告汪某和韩某偿还。

2015年8月,汪某向徐某购买砂石,其妻子韩某向徐某出具结算单一份,写明欠款壹拾伍万元,注明结算人为韩某。2016年3月,汪某在结算单上备注:“此条属实。欠款人:汪某”。2016年4月,韩某与汪某协议离婚。当月底,韩某通过银行向徐某转账2万元。2017年1月,韩某在上述结算单复印件上再次备注,表示付7万元,其中打卡2万元,还欠8万元。此后,因一直未收到剩余货款,徐某一纸诉状将汪某和韩某告到了法院。

海安法院审理后认为,徐某与

段取得注册情形等为由,相继宣告上述商标予以无效。

“被宣告无效的注册商标,其注册商标专用权视为自始即不存在。”秦昌东说,因上述标识与罗莱公司的多个商标构成近似,使用在相同或类似商品上,且其注册商标专用权视为自始即不存在,故在绝大多数案件中法院判决认定侵权成立,商品的生产、销售者需要承担侵权责任。记者王玮丽

### 河坡塌方咋没人来管? 市民盼望尽快得到修复



河坡塌方现场。 记者周朝晖



本报讯 位于我市崇川区工农北路与永和路交叉路段附近的一条河道,出现较为严重的河坡塌方事故,多名市民因担心塌方状况加剧,先后向南通市12345政府热线反映此事,希望塌方河段尽快得到修复。昨天下午,记者在现场看到市民所反映的问题属实,同时了解到维修事宜目前仍未得到明确。

多名市民向市12345在线平台和本报新闻热线反映,在工农北路与永和路交叉路口向东60米处,一条名为“中竖河”的河道西侧河坡,出现长度约为六七米左右的塌方,希望有关部门及时出面处置。

接到相关信息后,记者于昨天下午赶到实地调查。在市民们所说的南北走向的中竖河南一侧,紧邻桥梁的河坡上,出现一处

深两米左右、长度三米左右的大坑,护坡石驳也因发生塌陷滚落到河中。再往南,还有一些面积较小的塌方,深浅不一。为防行人和孩童经过塌方现场不慎坠落河中,有人在事发现场拉起一个三角形的、飘扬着小彩旗的警戒带,以作警示。

“这些塌方少说也有1个月左右的时间了,在此前的雨季塌陷面积进一步加剧。”现场一居民向记者介绍,“主要是在河边散步的老年人,还有在河畔玩耍的孩子们特别要当心。”

记者了解到,中竖河是原港闸区境内的一条连通主干河道的支流河道,水位最深处也在两米以上。

河坡塌方为何拖延到现在还没有得到有效处置呢?记者从政府热线了解到,工作人员将此事向原港闸区政府通报后,得到的答复是“请转水利部门处置”;工作人员随后向南通市水利局予以通报,该局工作人员回复说:涉事河道是区管河道,按属地管理原则,建议转崇川区水利局筹备处处理此事。此后,此事一直在兜兜转转,没有得到落实。

市民发问:河坡塌方存有安全隐患,到底该由哪家单位出面处置?能不能尽快采取措施修复?

记者周朝晖

南通报业分类信息线上推送平台正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

### 南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

招募体验官的活动持续进行,体验期至10月18日截止。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。 帮帮热线:85118889

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁  
征婚交友 家政服务 房屋租售  
二手车讯 快餐外卖 .....



咨询请扫码 登录请扫码



南通电视台《我想有个家》  
连续三期优秀嘉宾推荐单位

牵手  
特点  
牵爱是由南通地区13个  
社区的热心大妈、大伯、  
阿姨联合组成的婚姻介  
绍专业红娘服务团队

地址:人民中路95号纺织大厦623室

★局机关事编、公务员、医  
生、教师、私企老板等众多  
白领、成功人士可供您挑选

★南通人在上海南京北京苏州  
外地工作的大型老牌婚恋机构  
红娘团队官方热线:18151332168

鸿运婚介 诚实守信  
无婚托婚介  
用婚托缺德,骗钱财害己

创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。

**不满意,不付婚介费**

小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上

征婚 85292569 QQ:1252832854

热线13962983156 15851252008

一生缘征婚交友

热线:85385683 15996647877 微信号:15996647877

男 32岁 1.78 本科 公司白领 有婚房 车 帅气

女 44岁 1.78 离独 经商 有婚房 人品好

男 55岁 1.73 离异 正处公务员 有车房 在实

女 32岁 1.61 短婚 事业单位 有车房 漂亮苗条

男 32岁 1.63 短婚 事业单位 有车房 肤白漂亮

女 34岁 1.66 离独 自己私营 有车房 肤白

地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室



顺喜搬家  
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运  
手机:13962806878  
地址:孩儿巷北路15号

众搬家 居民、企业搬迁  
家具空调彩电拆装  
13328090150  
工农路555号东楼(开发区原港闸区有分点)

双喜搬家  
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运  
手机:13962806878  
地址:孩儿巷北路15号

满意  
公司成立22年 专业搬家车辆8辆  
本地实体 日夜:85112772

补运中心  
祖救家起名风水改名知识产权专利依据相关易经开运文献 免费咨询荣获多年【文明诚信单位】参考如下:商标投资选房租售建修开张考运婚嫁小人干扰等恐惧成功运·搬家安神安神择吉更重要感谢者众多,预约黄  
微信:18252501888 13776936678  
电话:18252501888 13776936678  
总部:南通市人民中路301号平桥肯德基对面  
分部:海门黄海中路11号 海门秀山东路88号